

Трехсторонние партнерства

Суть сотрудничества заключается в воспитании подрастающего поколения в духе служения интересам страны путем формирования совершенного человека. Достижением этой цели является профессиональная подготовка. 23 апреля в рамках «Партнерства школы, махаллы и вуза» в нашем институте состоялась встреча выпускников общеобразовательной средней школы № 33 Чиназского района Ташкентской области. Выпускники поближе ознакомились с условиями, созданными в институте, посетили учебные лаборатории института, библиотеку и лекционные залы, чтобы в будущем получить знания в нашем институте. Профессорско-преподавательский состав нашего института: профессор А. Яхшиев, доцент Б.Уралов, ассистенты К.Мусаев, Д.Юльчиев, М.Жахонов предоставили выпускникам рекомендации и предложения по их профессиональной направленности.



Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.